

CSALÁDUNK

A SZEKSZÁRDI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG TÁJÉKOZTATÓJA

A Szentlélek eljövetele

„Amikor eljött pünkösd napja, ugyanazon a helyen mindnyájan együtt voltak. Egyszerre olyan zúgás támadt az égből, mintha csak heves szélvész közeledett volna és egészen betöltötte a házat, ahol egybegyűltek. Majd lángnyelvek lobbantak és szétoszolva leereszkedtek mindegyikükre.

Mindnyájan eltelték Szentlélekkel és különböző nyelveken beszélni kezdtek úgy, ahogy a Lélek szólásra indította őket.” (Ap. csel. 2. 1-4.)

Szekszárd város, szépen dinamikusan, gondokkal, bajokkal fejlődő, épülő város. A mi otthonunk, a Kálvária domb köré épült, s mintha szándékosan mindig felfelé néznénk, várva a Szentlélek eljövetelét. — Mert milyen jó is lenne, ha mindnyájan kis és nagy közösségben lakók, különböző nyelveken beszélők, megtudnánk egymást érteni! A nagy ámulat, a Húsvéti feltámadás jegyében élni mindennapi életünket. A „különböző nyelveken”, a különböző társadalmi helyzetben levő emberek, családok a szeretet kiteljesedésével érthetjük meg egymást. Amikor nem egymás kárára, hanem egymás javára szeretnénk ill. tudnánk cselekedni. — Legyen az Úr lelke rajtunk! Múljanak el a régi ellentétek, ne alakuljanak ki új elkülönülési formák és tradíciók!

Gondoljunk Szekszárd nagy szülöttének, Babits Mihálynak egyik versére —

„...Ki a bűnös ne kérjük,
ültessünk virágot,
szeressük az egész világot!...”

Ne adjuk fel a reményt, hogy eljön az idő, amikor mindenki, ha különböző „nyelveken” is beszél, megérti egymást!

De addig is keressük az Úr akaratát, s annak megvalósításáért, mindennapjainkban törekedjünk, ha ez nehéz is, áldozatos lemondással értékes életet élni.

„Hiszek a lélekben, mely szereti a világot;
annyira szereti, hogy újra csinálja, annyira szereti;
hogy meg sem elégszik vele. Ha érdemes a világ,
érdemes szeretni!...”

A templom harangja mindennap zúg — és az Úr lelke rajtunk van!

PILISKÓ FERENC

VÁROSUNK VÉDŐSZENTJE

Szent László. Három éve ünnepeltük szenttéavatásának 800. évfordulóját. Akkori felbuzdulásunkban azt hittük: fényesebben fogjuk megtartani halálá-

nak 900. évfordulóját. Terv született a Kálvária oldalában felállítandó Szent László emlékparkról, mások szívügyüknek tekintették, hogy legalább utcát nevezzenek el róla. Ez utóbbi megvalósult, amikor a hármashídtól felfelé vezető utca házfalaira felkerült az ő nevét viselő tábla.

Miért is lett Szekszárd védőszentje? Nehéz utána kutatni. Bizonyára kapcsolódik I. Béla királyhoz, édesapjához, aki itt monostort építtetett. De László királynak vonzó és a magyar nép természetének nagyon is megfelelő egyénisége szintén közrejátszhatott e választásban. „Atletha partiar”, „lovagkirály”, a „keresztény királyok oszlopa” névvel illették és már földi életében szentnek tartották. Magában hordozta az erőt, a nagylelkűséget, a bátorságot, kitaratást, ugyanakkor az igazságosság és irgalom erényeit. Széchenyi mértéke szerint „nemzetben gondolkodott”. Szent István királyunk által meghonosított kereszténységet Ő tudta meggyökeresíteni, és beleültetni a magyarok lelkébe. Rá is illenek Mindszenty hercegprímásunk szavai: „Lelki megújulásból lehet csak nemzeti föltámadás!” Az ellenségnek is megbocsátani tudó magatartásával, sőt azokat népébe építő szándékával keresztény hitéről tett tanúságot. Nem pusztítani, büntetni akart, hanem szeretni, éltetni.

Védőszentünk ő, s példánk: hogyan kell ország élén állani, szolgálni. Mint ha e 900 éves évforduló egyben figyelemzést is lenne: 75 éve volt Trianon, 50 éve csöndesült el a II. világháború, 20 éve halt meg Mindszenty József bíboros Bécsben.

A mi szerény, de hitből fakadó emlékezésünk akar lenni a június 22-23-24-én tartandó Szent László Triduum. Mert lelki megújulásból lehet csak nemzeti feltámadás!

Béla atya

Szt. László üvegablak a Szt. Erzsébet templomban (Calgary, Kanada)



Vallás és pszichológia

(Vallás helyett pszichológia? Kinek van szüksége pszichológiára? – csak a betegek, vagy annak sem?)

Freudnak a mélylélektan megalapítójának kortársa és kollégája Jung továbbment ezeknél a kérdéseknél; szerinte a vallásos ember jobban fogékony arra, hogy a vele megtörténő dolgok, események lelki okaira figyeljen és így a pszichoterápiára (a szóval történő gyógyításra) is alkalmasabb. A pszichológiát sokáig a filozófiához sorolták, ma már kiderült, hogy sok kapcsolódási pont van a természettudományokkal, pl. a biokémiával (serotonin és a depresszió) az orvostudomány gyakorlatával (hormonok és az érzelmi állapot, a pajzsmirigy működés és az idegesség).

Az ember biológiai őseitől kapott testi alkattal születik. Erős vagy gyengébb idegrendszeri felépítéssel. Beleszületik egy adott kor és egy családi körülménybe. *Ennek ellenére nem végzettszerű a sorsa.* Az őt körülvevő felnőttek szeretete, türelme segít abban, hogy kibontakozzanak a tehetségek és a gyengeségek legalább addig a szintig fejlődjenek, hogy ne veszélyeztessék az egyén boldogulását. *Ez mind szép, de az élet más forgatókönyvet ír.* Élethelyzetek, események felborítják a terveket, a növekvő emberpalánta kénytelen elviselni a hiányos, olykor ideges, esetleg ellenséges légkört. Mivel nem érti, honnan jönnek ezek a gondok, miért vannak ezek a konfliktusok – fejlődése megtörhet, megállhat, sőt visszalép az elért szintről egy korábbi – a már elhagyott – fázisra. Például; a már szobatiszta gyermek aki a szülei szeretetének kedvéért ürítési funkcióit szabályozta – az apa vagy anya váratlan fizikai vagy lelki távolléte miatt új-

ból bevizel vagy beszél. Értelmi teljesítménye visszaesik, kapcsolataiban félnék és bizalmatlan lesz.

A lelki béke egy sok szálon egyensúlyban lebegő állapot. A családot egy nagy pókhálóhoz is lehetne hasonlítani. Ha bárhol hozzáérünk a hálóhoz – megrezdül az egész.

Mit tehetünk mi gyarló emberek, akik még a holnapi napot sem ismerjük? Bízva Istenben magunk és a ránk bízottak helyzetét figyelemmel kísérjük. Nem aggodalommal, hanem szerető, és féltő gondoskodással. Nem kétségbeeséssel, hanem körültekintő józansággal.

Éljünk úgy, amilyenné szeretnénk, hogy gyermekünk váljon. Ne neveljünk egy meglévő recepttel az egész gyermekkoron át. Sokszor látom azt a két véglelet, hogy ugyanezt a sémát alkalmazzuk ahogyan bennünket neveltek (ez ha hibás, akkor ez a hiba „öröklődik”) vagy 180 fokot fordítani akarunk (pl. ha nem volt játékunk, akkor a gyermekünknek mindent meg akarunk venni).

Az egyik legfontosabb az akaratereő és a megküzdőképesség kifejlesztése. Ezek nélkül nem alakul ki a konfliktust kezelő képességünk. A konfliktust megszüntetni legtöbbször nem lehet. Ez olyan lenne

mintha egy háborúban valaki elkezdene egymaga kiáltozni, hogy legyen béke, ne lőjenek. Háborús időben is emberként kell megpróbálni élni. Tehát a konfliktust kezelni, vagy feloldani kell. Ahogy az oldószer kiveszi a foltot, vagy közömbösíti a mérget. *Erre mintát kell nyújtani a gyermeknek.* A lelki béke a helyes arányokból fakad. Jó döntésekből, kívánni tudásból, erős akaratból születik a magunk által teremtet béke. Még a mások elfogadása, szeretete – ahogy mostanában mondják, – a tolerancia a másság iránt – akarattal indítható.

Hogy vagy? kérdésre az a jó válasz: Jól, muszáj, hogy jól legyek.

Ha vidáman kezdem a napot, akkor a gondok ellenére is így fejezem be. Többet teljesítek, másokat is felvidítok és sikeresebb ember lehetek. A költő szerint „gyáva eb a sors, a bátraktól szalad, ezért ne hagyj magad.” (Petőfi) „Azért is”. Addig is (amíg élünk) mindig van remény, ezt szimbolizálja a cikkhez tartozó kis rajz is.

A pszichológiára mindenkinek szüksége van. Egy lelki egészségre való törekvése, egészségesnek, betegnek egyaránt. A Biblia tele van ilyen bölcsességgel, ha figyelmesen olvassuk. Isten szava a Szentlélek által.

DR. PAPP ISTVÁN

TÁVOLBAN

Debrecen. Svetits. Ebbe a katolikus gimnáziumba most hatan járunk Szekszárdról. Amikor beszélgetés közben szóba kerül a sulis, az első kérdés, ami felmerül: Miért pont ilyen messze? Nem volt közelebb?

Letit volna. Például Pesten. De arról kevesebbet ballottunk. Talán ezzel indokolható, hogy ide jöttünk. Ennek ellenére úgy gondolom, hamar beilleszkedtünk. Én már második nap tudtam az összes osztálytársam nevét, s próbáltam őket megismerni.

Nem mondom, hogy sohasem volt hónapom, vagy soba nem hiányoztak az itthoni barátok, a közösség, a pénteki ifjúsági misék és hittanok. De ezt fel kellett vállalnom. Valamit, valamiért.

Hónaponként járunk baza egy hétvégére vagy egy hétre. Ilyenkor a közösség tagjai is várnak bennünket az állomáson. Be kell vellanom, hogy ez mindnyájunknak na-

gyon jól esik, és ilyenkor egy kicsit megnyugszunk, hogy meg van helyünk a hittanosok között. S mikor itthon vagyunk, akkor erőit gyűjtünk a következő hónap nehézségeibe.

A Svetitsbe majdnem az egész napunkat a tanulás tölti ki. Szabadidőnkben sportolunk, különórákra járunk, beszélgetünk.

Hogy miben különbözik ez a sulis a világi gimnáziumtól? Elsősorban abban, hogy mindenki hívő, meg abban is, hogy úgymond egy kolostorban élünk.

Szerintem nagyon jó, hogy megismerhetjük közelebről a nővéreket és az eddig előttünk titokzatos életmódjukat. Hogy hogyan érzi itt az ember magát az nagyrészt önmagán múlik, a hozzáállásán. Nálam ez nem volt gond, mert én rettentően szerettem volna ide járni, és meg voltam róla győződve,

hogy nekem itt jó lesz. A beilleszkedés azoknak nehez leginkább, akiket szüleik „kényszerítettek” ide. Az ilyen embereknél általában az a reakció lép fel, hogy megpróbálják bebizonyítani: számukra ez nem megfelelő intézmény. És végül tényleg rossz lesz nekik. Mindennek ellenére én úgy gondolom, hogy ez az iskola jó alapot ad az életre, de ezt leginkább évek múltán tapasztalhatjuk meg. Most azt érzem csak, jó hogy megismerhettem sok-sok értékes embert, és örülök, hogy Istenhez is közelebb kerülhettem.

Természetesen ennek a gimnáziumnak is vannak hátrányai, mint az összes többinek, de ennek ellenére úgy gondolom, hogy örülhetek, örülhetünk, hogy ide irányított bennünket az Úr, mert „ha Istennek nem lenne rád szüksége ott, ahol vagy, nem rendelt volna oda.”

NÉMETH ÉVA

F I K T Í V L E V É L

Drága Barátom!

Szeretettel gondolok Rád és régi beszélgetéseinkre, valahányszor elmerengek egy-egy előadás kapcsán bennem felmerült kérdéseken. Hányszor, de hányszor beszélgettük át az éjszakát... mert izgatott és bennünk élt egy kimondhatatlan vágy – ismerni, tudni akartuk a Lét, a Végtelet, a Szeretet titkát. Lelki táplálék volt számomra minden szó, minden egyes gondolat!

Rácsodálkozni a dolgok szépségére és egyszerűségére, kimondani a közös goldolatot, tudni, hogy van Valaki, aki a teljes Bizonyosság – ez volt a mi hitünk. Ebből éltem, és ma már tudom, ez vezetett el a Veszprémi Egyetemre. Itt a Hittudományi Főiskolával közös képzésben tanulom immár második éve a teológiát. Már két éve! Hogy telik az idő... És Te már két éve keményen dolgozol... gyakran megdöbbent. En pedig két éve más és más oldalról látom, tanulom, elemezgetem azokat a kérdéseket, amelyek elindítottak. És tudod mi a csodálatos? A filozófia elvontabbban, az egyháztörténelem reálisan, a biblikum tudományosan, a fundamentális teológia hétköznapian... (és még sokáig sorolhatnám tantárgyainkat) ugyanakkor mindegyik művészien és éléményszerűen tanít, mesél Istenről, Aki mindez együtt, Aki a legcsodálatosabb.

Tanáraink többnyire idős, lelkiismeretes papbácsik (10-120 km-es körzetből). Nekik persze egy-két plébánia mellett nem kis gondot jelent hetente 2-3 alkalommal Veszprémbe utazni, előadásokra készülni, programokat szervezni, félévente vizsgáztatni. Tisztelem és becsülöm őket. Emberileg, azt hiszem, nagyon sokat kaptam tőlük. Vidám kötelességteljesítés, lelkiismeretes munka, felelősségérzet, megértés, érzékenység mások problémáira, egymásra figyelés, imádságos élet, keresztény realitás.

Ennyi mindent kaptam! – és ezt szeretném továbbadni. Talán fiúk-lányok mind erre törekszünk, számomra is ez a legfontosabb.

Most pedig, egy újabb vizsgaidőszak kezdetén újabb izgalommal várom az elkövetkező hónapot. Kérlek, egy picit gondolj rám, két szigorlatom is lesz.

Köszönöm kedves lapodat, sajnálom, hogy a múltkor elkerültük egymást, de nemsokára Nagymaroson újból találkozunk.

Addig is szeretettel öllelek és imádkozom Érted:

Veszprém, 1995. május 13

Ani
(MÁTHÉ ANNAMÁRIA)

Egy bérnalkozó édesanya feljegyzései

Év eleje óta nagy lelkesedéssel készült felnőtt hittanos csoportunk a bérnalkozásra. Heti egy alkalommal találkoztunk a plébánián.

A hittanórákat Béla atya vezette, közös énekléssel, daltanulással kezdtünk, melyet Béla atya gitárral kísért. Az énekeket a katolikus karizmatikus megújulás dalaiból válogattuk. Ezután az új tananyag megismerése, az ismert tananyag felelevenítése és számonkérése következett. A kötelező ismereteket Béla atya mindig érdekes és tanulságos megjegyzésekkel egészítette ki, melyet mindannyian figyelmesen hallgattunk. Az órákat közös imádsággal fejeztük be. Csoporttársaim számára is emlékezetes marad a Húsvét előtti közös keresztútunk, melyet a belvárosi templomban végeztünk. Természetesen e találkozások alkalmával mindig jobban megismertük egymást és új barátságok is szövődtek. Csoportunkban öt fiatal édesanya van, köztük én is. A tudást, amit itt kaptunk szeretnénk gyermekeinknek is továbbadni. Ezekre a meghitt találkozóakra nekünk édesanyáknak kicsit nehezebb volt eljutni, mivel meg kellett szervezni kicsi gyermekeink felügyeletét. De szerencsére számíthattunk a családi, rokoni segítségre. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani nekik.

De elsősorban Béla atyának tartozunk hálával és köszönettel, hogy segítette csoportunkat a felkészülésben és a színvonalas oktatásban. Megtámasztott, hogy a bérnalkozás olyan szentség, amelyben megkapjuk a Szentlélek ajándékát: erőt és küldetést, hogy saját akaratunkból Krisztus követői legyünk az egyházi és világi életben egyaránt és bátran valljuk meg hitünket és adjuk át gyermekeinknek is.

INHOFNÉ SIMON TÍMEA (felnőtt hittanos csoport)

Beművelkedik...

FOLYTATÁS

A MÁLTAI LOVAGREND ÉS SEGÉLYSZERVEZETE

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat – Szekszárd – 3 évvel ezelőtt alakult meg. Dr. Ternák Gábor főorvos úr, akkori országgyűlési képviselő és dr. Sudár Géza tisztifőorvos úr toborzására jelentkezünk szolgálatra.

Mayer Mihály püspök úr és Farkas Béla plébános úr jóváhagyásával létrejött a csoport. Ideiglenes megbízást Kozma Imre atyától kaptunk, lelki vezető Farkas Béla plébános úr, helyi vezető e sorok írója.

Irodát és ideiglenes raktárt Ternák főorvos úr biztosított munkánkhöz.

A következő évben a város önkormányzatától a Hunyadi utca 4. számban iroda- és raktárhelyiséget kaptunk ingyenesen. A felszerelést is részben az önkormányzat biztosította.

Sok segítséget kaptunk Kocsis Imre Antal polgármester úrtól különböző nehézségeink megoldásához. Az első nehéz szervező munkát Góry Attiláné végezte.

Felosztottuk a munkaköröket: beteglátogatás, szegény családok felkutatása, adományok gyűjtése és továbbadása és gyűjtés a menekültek részére.

Csaknem 2 évi bizonyító munka után kaptuk meg a máltai tagságot. Jelenleg 16 tag, 11 pártoló tag és 6 állandó munkatársunk van. Kapcsolatot teremtettünk az önkormányzattal, a többi karitatív és szociális szervezettel és egészségügyi részlegekkel.

Függetlenek vagyunk minden politikai párttól, de nyitottak mindenki és minden szervezet felé.

A raktárunk hetenként tart kiadó és adomány bevételi napot.

Évente kétszer rendezünk – karácsony és húsvét előtt – nagyobb adomány akciót, amikor kb. 300 szegény családnak és 60 legszegényebb nyugdíjasnak tudunk segítséget adni.

A számontartott szegényeket szükség szerint negyedévenként segítjük.

Raktárunk feltöltését a régió pécsi raktára biztosítja. (Az elmúlt évben több mint 5000000 Ft értékű adományt kaptunk Pécs-től.) Élelmiszerek beszerzésére különböző rendezvényeket szervezünk: kiállítások, műsoros esték, bál tombolával.

Rendeztünk elsősegélynyújtó tanfolyamot, amelyet 160-an végeztek el, ezt szeretnénk megismételni.

Alma akciónkhoz közösen szedtük az almát.

Nagyobb ünnepekkor és gyermeknapra édességet és játékot adunk különböző gyermekintézményeknek, segítyt a szegény gyerekek osztálykirándulásához. Segítettük a nyári ifjúsági táborokat különféle adományokkal, a decsi faluház táborát pedig felszereléssel. Gyümölcsöt és édességet juttattunk különböző szociális otthonoknak és konyháknak, börtön-karácsony szerveztünk adományokkal. Gyógyhatású fényvédő szerekkel láttuk el a bőrgyógyászati és gyermekintézményeket, a fényérzékenységben szenvedők részére. Tudtunk adni a rászorulóknak gyógyhatású szereket és különböző egészségügyi intézményeknek munkájukhoz védő gumikesztyűt, több ezer darabot.

Segítettük a bácskai és erdélyi testvérvárosokat adományokkal. Külföldi segítyt szerveztünk a vese alapítványnak.

Részt veszünk az egyházi rendezvényeken. A Fatimai Kegyszobor látogatásakor biztosítottuk az orvosi és mentő ügyeletet.

Állandó a kapcsolatunk a lelki vezetőnkkel, negyedévenként közös szentmisén és megbeszélésen együtt vagyunk, és ez lelki erősítést ad a munkánkhöz.

Sokan fordulnak hozzánk különböző segítségért, de sajnos nagyon sok esetben nem tudunk segíteni, mert ez meghaladja az erőnket.

Mindannyian térítés nélkül végezzük a máltai munkát – egyéb munkánk mellett. Törekszünk arra, hogy tiszta máltai szellemben dolgozzunk, erre jó példaképeink segítenek és törekszünk, hogy igazi szolgálattá váljon a munkánk a szegények és rászorultak érdekében.

Köszönjük a város minden adakozójának: a különböző szervezeteknek, cégeknek és egyéneknek a segítséget. Hisszük, hogy aki ad, az kap is, mert a jó Isten a jótettet megjutalmazza.

Hívjuk és szívesen várjuk munkatársunknak azokat, akik segítőkészek és akarnak tenni a rászorultakért.

DR. FENYŐHÁZI LÁSZLÓNÉ DR. HORVÁTH MÁRIA
HELYI VEZETŐ

Szeretet — határok nélkül

Arad, Maros-menti határváros, amelyről már biztosan sokan hallottatok. Se szebb, se nagyobb, se pompásabb oly sok többinél, és mégis oly kedves számomra. A szülővárosom. Szeretem macskakövel kirakott régi utcáit, a villamosok csilingelő hangját, az öreg gesztenyefákat, melyek ilyenkor oly szépek szoktak lenni ünneplő ruháikban.

Külvárosban laktunk, s negyedünk központjaként állt egy kicsi, de barátságos, meleg hangulatú templom. A belseje székelyföldről elszármazott pásztorunk lelke szerint volt berendezve. A falakra piros tulipánokból oszlopok voltak festve, a fából készült oltárt és szószéket csodálatos faragások díszítették.

Szeretett atyánk körül forgolódva, még gyerekeként, kezdtünk kis közösséggé válni. Akkor még nem értettem miért lábadt könnybe a szeme oly sokszor, amikor hittanórák végén, a hegyekben eldugott kis falujáról, ottmaradt szüleiről és kilenc testvéréről mesélt nekünk. Ma már nagyon is jól értelek, szeretett János atyám!

Lassan öt éve lesz annak, hogy szekszárdi tájakra vetődtem. Máig, a Jóisten kegyelméből, sűrűn hazalátogathattam. De az otthon töltött boldog órák gyorsan elröppennek, újra itt voltam és vágytam arra, hogy közelebb kerüljek szekszárdi hittestvéreimhez.

Bátortalanul, tele gatlásokkal és izgalommal jelentkeztem a felnőtt hittanósok csoportjába. Az ő szeretetük által éreztem végre azt, hogy jó helyen vagyok, s ezek a keddi esti órácskák amikor találkozni szoktunk, várva-várt alkalomként arra, hogy erőt merítsünk a tanításból és egymásból, hogy a bennünk dülő viharokat lecsendesítsük, hogy jó kedvre derüljünk.

Mert „...ha egész hitem van is, úgyannyira, hogy hegyeket mozdíthatok ki helyökről, szeretet pedig nincsen én bennem, semmi vagyok.”

Köszönöm Uram, hogy szerethetünk!

SZAUER EDITH

Nagy öröm, hogy az eddig lelkesen író barátaink ilyen szép számban újakkal gyarapodtak.

Nagy öröm, hogy egyre többen érzik, hogy a boldogságkiteljesedik, a bánat könnyebben elsimul, ha van kivel, kikkel megosztani.

Kérünk mindenkit akinek mondani-valója van a többiek számára keressen meg minket.

Szerk.

A kiadvány a Szekszárdi Egyházközség tájékoztatója.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

Az egyházközség tagjai írták illetve szerkesztették.

Szerkesztés: Schubert Grafikai Stúdió '95

Nyomtatás: Páskum Nyomda Szekszárd

Szekszárdon jártunk

Nagy nap virradt április 20-án városkánkra annak következtében, hogy veszprémi egyetemisták maroknyi, de annál lelkesebb csapata szállta meg a vidéket...

— Borókay E. —

„A társaság a Hittudományi Főiskola felsőbbéves hallgatóiból állt, kik már régebb óta egy jóféle kis közösséget alkotnak, s gyakran töltik együtt az idejüket. Így ez a mostani alkalom a vizsgaidőszak előtti utolsó lélegzetvétel és nekifutás szerepét volt hivatott betölteni. Ezen okból a látogatás egyszerre volt ismerkedés a környék nevezetességeivel és pihentető kikapcsolódás.

Kedvező előjelekkel és kedvező időben kezdődött a látogatás, amelyet a környező települések nevezetesebb látnivalóinak szemrevételezése nyitott. Szakavatott és a környéket mint a tenyerét ismerő vezető segítségével persze könnyű volt a legérdekesebb látnivalókat kimazsolázni, s a róluk szóló frappáns történeteket meghallgatni. Természetesen jutott idő a város nevezetesebb helyeinek felkeresésére is, és mindig volt olyan helyszín, amely valamelyikünkben kellemes emléket ébresztett, s ami a legfontosabb, hogy még a házigazda is találta magának soha nem látott helyeket. De volt alkalom a bizony fárasztó napközbeni gyaloglás után este egy kellemes halászlé elfogyasztására is, és a véletlenek szerencsés egybeesése folytán az egyházközség ifjainak zenés-táncos multságán is megjelentek vendégeink, s jól szórakoztak.

Hogy a három napnyi tartalmas és sűrű program után milyen emlékekkel távoztak innen? Lehetne idézni elragadtatott mondataikat vagy azt a boldogságot, mellyel utólag visszaidézték az eseményeket, de talán mégis ideillene egyikük véleménye, mely szerint vannak városok, amik rendelkeznek azzal a képességgel, hogy látványukkal, klímájukkal el tudják varázsolni és rabul ejteni az arra vetődő idegeneket, annak ellenére, hogy az ottlakók esetleg már megszokták mindezt, s talán el is felejtették ezt a kincset.

Vendégeink elindulásuk előtt a lelkemre kötötték, hogy ne felejtsek el mégegyszer köszönetet mondani mindazoknak — élükön Borókay Eszterrel —, akik ezt a pár napot ilyen érdekfeszítővé, pihentetővé, gazdaggá és inspirálóvá tették. Hát még egyszer köszönjük nekik

— a 7 mesterlövész —”

A bevezető utáni visszaemlékezéseket maguk a látogatók írták — a megtevesztés kedvéért többes szám 3. személyben...

Belvárosi Plébánia hirdetései

Május 26. este 1/2 7 óra

Felnöttek keresztelési és elsőáldozási szentmiséje

Május 27. du. 5 óra Bérmlás

Május 28. do. 11 óra

a szentmisén Bárdos Missa Tertia-ját éneklő a Szekszárdi Pedagógus Kórus

Június 3. 11 óra

Ökumenikus Istentisztelet a templomban

Június 4. do. 9 óra

Hittanósok évről évre miséje (Te Deum)

Június 12-17.

Katolikus Iskola tábora Magyarhertelenden (szülők, nevelők, gyerekek)

Felsőtagozatos hittanósok tábora Mánfán

Június 13. este 1/2 6 óra Fatimai imaóra

Június 17. do. 10 óra

Papszentelés a pécsi Székesegyházban
Jó idő esetén ifjúsági gyalogzárándoklattal mennek a szekszárdi fiatalok.

Június 18. 9 órai szentmise után úrnapi körmenet a Béla téren

Június 22-23-24 este 1/2 7 órai szentmiséken

Szent László TRIDUUM

A szentbeszédet Dr. Végvári Tibor aparthanti plébános tartja.

Június 25. este 1/2 7 óra Szent László tisztelete.

A szentmisét és szentbeszédet Mayer Mihály pécsi megyéspüspök tartja.

este 1/2 8 óra Hangverseny templomunkban, mely egyúttal Sipos István kántorunk búcsúszása.

Július 13. este 1/2 6 óra Fatimai imaóra

Július 17-22. Alsótagozatos hittanósok tábora Magyarhertelenden.

Július 27. este 6 óra szentségimádás

1/2 7 óra szentmise

7 óra CONTINENTAL EGYÜTTES hangversenye templomunkban

Augusztus 7-15.

Ifjúság lelkiagyakortata és tábora Hejcéen.

Augusztus 10. Egésznapos szentségimádás a

Szűzanyával templomunkban a fatimai vándor kegyesbor tavalyi ittlétének emlékére.

Augusztus 13. este 1/2 6 óra Fatimai imaóra

Szeptember 9-10.

Remete Kápolna Búcsúja

Szombat: este 8 óra litánia — rózsafüzér

9 óra szentségimádási óra

1/2 11 óra keresztlút

őjjel szentmise

Vasárnap do. 10 óra Ünnepi szentmise körmenettel

Mindkettőt tartja: Bátor Bolond pálos atya

Minden hónap első vasárnapján este 1/2 6 órakor szentségimádási óra.

Újvárosi Plébánia hirdetései

Vasárnapi miserend az újvárosi templomban

Előesti szentmise szombaton 18 órakor

Olvasott szentmise vasárnap reggel 1/2 8 órakor

Nagymise vasárnap 10 órakor

A hónapok második vasárnapján 18 órakor németnyelvű énekes szentmise

Május 28. Püspöki szentmise bérmlással

Június 4. A pünkösdi fesztivál alkalmával 11 órakor

németnyelvű szentmise

Június 18. Úrnapi körmenet a vasárnapi nagymise után

Köznap szentmisék reggel 7 vagy este 8 órakor — hirdetés szerint — a k. hívek igényének megfelelően. A szentmise a újszövetségi áldozata, amelyben a mi Urunk, Jézus Krisztus feláldozza magát a mennyei Atyának.